
 @rfaf7 

Nombre: …………………………………………………………………………………………………………………. 

Iníciate.  

1. En la biblioteca de aula de 3ºA, 3ºB y 3ºC hay los siguientes libros: 
                   

 

 

 

a) ¿Cuántos libros más debe pedir la maestra de 3ºB para tener tantos libros como 

tiene el aula de 3ºA? 

                                          =           …………………………………………… 

b) ¿Cuántos libros debe prestar el aula de 3ºC para tener la misma cantidad de libros 

que 3ºB?              

                                         =           …………………………………………… 

2.  Nora ha recorrido 51 km con su bicicleta y Marcos 37 km. Han paseado durante 5 

horas. ¿Cuántos km más tendría que haber recorrido Marcos para haber hecho tantos 

km como Nora? 

                                              =           ……………………………………………………. 

Resolución de problemas: IG1 e IG2 

 

¿Cuántos pantalones más debería 

comprarme para tener la misma cantidad 

de camisetas que de pantalones? 

¿Cuántos zumos debo beberme para 

que me quede la misma cantidad de 

zumos que de yogures?  

En el armario tengo:  

 

3ºA = 31 libros 

 

En el frigorífico quedan:   

 

3ºB = 22 libros 3ºC = 38 libros 
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Avanza un paso más. 

3. Cristian y Vera han salido hoy a practicar una de sus grandes pasiones, la escalada. 

Cristian ha escalado 376 metros y Vera 423. ¿Cuántos metros debería de escalar 

Cristian aún para escalar tantos metros como Vera?  

 

 

Solución: …………………………………………………………… 

4. Hoy mi profe nos ha hecho una prueba de lectura. Darío ha leído 

176 palabras. Si hubiese leído 48 palabras más habría leído la misma 

cantidad de palabras que Carla. ¿Cuántas palabras ha leído Carla? 

Realiza los cálculos y rodea la respuesta correcta.  

a) 224 palabras 

b) 124 palabras 

c) 128 palabras  

 

5. En una competición de dardos a 350 puntos, Ismael ha conseguido ya 287 puntos y 

Sofía 198. ¿Cuántos puntos menos debería de haber conseguido Ismael para llevar la 

misma cantidad de puntos que Sofía?  

 

 

Solución: …………………………………………………………… 

Inventa, crea y razona.  

4. ¿Este problema está bien o mal resuelto? Elige y completa la respuesta. 

 

 

 

 

Paula ha dado 37 saltos a la comba y Alberto 29. ¿Cuántos saltos más debería de dar 

Alberto para conseguir la misma cantidad de saltos que Paula?  

37 + 29 = 66 saltos más debería de dar Alberto.  

Está bien porque……………………………………………………………………………………………………………………… 

Está mal porque……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Cuidado, no todos 

los problemas son 

iguales. 


